
nishima@toyoji.jp
eメール二島とよじ港区議会議員

どうぞご意見をお寄せ下さい。

　９月１１日から１０月５日までの２５日間、平成３０年港区
議会第３回定例会が開催されました。
　本定例会には平成２９年度決算４案が提出され、決算
特別委員会で審議され、共産党を除く賛成多数で認定さ
れました。昨年度の一般会計決算は、歳入が１８４７億円、
歳出が１７４７億円となり、歳入歳出差引額である形式収
支は９９億円の黒字となり、指標の上でも他自治体と比較
して高い財政力が示されています。
　今回の決算審議でも、現在の堅調な財政状況を最大限
生かして、より区民生活に目の行き届いた、質の高い行政
サービスが実施されるよう、地域の皆さんからお寄せいた
だいたご意見をもとに質問・提案を行いました。

　１１月５日・６日で兵庫県明石市と愛媛県松山市を行政
視察しました。明石市では犯罪で被害者となってしまわれ
た方への支援に関し、泉市長より制度の内容やその背景
について。また松山市では、消防団の活動支援策について
説明を受けました。折しも高輪消防団女性隊が東京都消
防操法大会で優勝を果たし、来年１１月の全国大会への
出場を決めており、今後の消防団支援への参考となる話を

うかがうことができました。

　人口の増加や行政ニーズの拡大によって、施設需要の量
的な拡大や新たなコンセプトを掲げた施設の設置などが
計画されています。計画については、これまで以上に丁寧
な説明が求められると同時に、環境の変化に対応する力
が、行政にも私たち区議会議員にも求められていることを
強く感じています。
　今後とも地域の皆さんとの対話を通じて、将来の世代に
誇れる港区の姿を描いて参りたいと思います。引き続きご
指導ご鞭撻をいただきますよう、よろしくお願いいたします。
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他の自治体を視察し、
港区の政策に反映させる。

港区議会議員

精力的に活動中
二島とよじ、
頑張ってます！
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下記ホームページをぜひご覧下さい。ご意見・ご感想お待ちしております。

二島豊司（にしま・とよじ）プロフィール
●昭和47年（1972年）、栃木県足尾町（現・日光市）生まれ
●栃木県立宇都宮高校卒～早稲田大学法学部卒
●株式会社日本リース勤務～衆議院議員・梶山弘志秘書
●平成19年4月、港区議会議員に初当選（現在3期）
●ボーイスカウト港１７団（港区白金）リーダー、ガールスカウト

東京94団（港区白金）をサポートするリーダー、障がい者スイミ
ングクラブボランティア等も行う
●家族は妻と2男（9歳、3歳）
◆自民党議員団幹事長◆港区議会総務常任委員長、建設常任委員
長、自民党東京都連青年部幹事長等を歴任◆元・明治学院大学非
常勤講師（都政研究）◆ＮＰＯ法人 先端政策研究機構主任研究員

民泊条例
　　　　　　　　  が成立しました。

http://ameblo.jp/nishimatoyoji/
●ブログ 日々の活動や思いを発信中です。

http://facebook.com/nishimatoyoji
● ぜひご覧下さい。宜しかったら

友達申請もお願い致します。

連絡先／二島とよじ事務所 〒108̶0073  港区三田5̶14̶1  TEL.03̶3455̶1421  FAX.03̶6868̶7243

郷土歴史館がオープン 修されました。
　港区の歴史を示す常設展、また様々な企
画展も催される予定ですので、皆さんもぜ
ひ足をお運びいただき、港区の歴史に触れ
てみて下さい。

　１１月１日、港区郷土歴史館が白金台に開
館しました。
　歴史館を中心とした複合施設である
「ゆかしの杜」の建物は、建築家内田祥三
（うちだ・よしかず）氏により設計され、昭和
13年に公衆衛生院のために建設されたも
のです。内田ゴシックと呼ばれる特徴ある
外観をはじめ当時の部屋や装飾を保存しな
がら、耐震補強やバリアフリー化を施し改
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皆様からお寄せ
いただいた声を活かして… 二島とよじ、決算委員会での提案・質問！

　今回取り上げた主な質問の要旨は
次のとおりです。
　「歳入」について、今後とも拡大が
見込まれる、ふるさと納税による区民税
流出の影響について、景気動向に左
右されやすい港区の歳入構造を踏ま
え、対応策について確認しました。また
港区版ふるさと納税制度の普及、周知
について提案を行いました。
　再開発などによって町会も様々な影
響を受けることになります。そこで「総務
費」では、特に隣接する複数の町会に
かけて発生する課題について、地域の
将来を見据え課題を解消するため、区
が積極的かつきめ細やかに当事者に
対する支援を行う必要性を訴えました。

　「民生費」では、現在限られた時間
帯のみ利用することができる、視覚障害
者の方向けの音響式信号機について、
利用者の意向を踏まえ、周囲の理解を
得ながら時間帯の拡大などの改善策
を関係者と協議するよう求めました。

　「土木費」の質問では、６月から８月
にかけ実証実験が行われた、白金・白
金台地域における相乗りタクシーにつ
いて、実証実験を通じて浮き彫りになっ
た課題を改善した上で本格実施への
移行を目指すことを求めました。

歳　入
1.ふるさと納税による減収について
2.港区版ふるさと納税について
議会費
1.委員会資料の公開について
総務費
1.入札・契約制度について
2.労働環境確保策について
3.隣接町会にまたがる課題解決について

民生費
1.音響式信号機について
2.生活保護の住宅扶助について
土木費
1.白金・白金台地域における
相乗りタクシー実証実験について
2.運河に架かる橋のライトアップについて
3.街路樹の管理について
教育費
1.学校長・幼稚園長からの予算提案制度について
2.教職員の働き方改革について

二島とよじ、決算審議での質問項目


